
Notulen Jaarvergadering Wierhaven 2025 en presentatie: Kerkuilen  

Datum: Dinsdag 18 maart 2025, aanvang 20:00 uur  
Locatie Cultuurschuur, Loggersplein 1, Wieringerwerf  
Voorzitter Bert Winters (ad interim) 
 
Aanwezig: Ada Engel (digitaal), Otto de Vries, Johan van der Vegt, Ada van der Vegt, Gea Kool, 
Marian Kool, Wim Tijsen, Peter C. Meijer, Wim Kuitems, Luc Smit, Jeroen van Assema, Robert 
Schouw, Bert Winters, Martijn Terhorst, Connie van Dellen, Saskia Denneman 
Afwezig met afbericht: Teije van Seijen, Henk van Doorn, Bob Woets, Sjors Klaver 
 

1. Opening  
Bert opent de vergadering met een toelichting op het nieuwe bestuur van afgelopen jaar. 
 

2. Vaststellen van de agenda  
Vastgesteld. 
 

3. Notulen van 19 maart 2024  
- Vraag: SVN heeft digitale vergadering gehad, zijn wij hier bij aangesloten? Contacten 

lopen nu via het secretariaat, bijvoorbeeld over de hoogspanningsmasten zijn we als 
Wierhaven geconsulteerd. Peter Meijer wil weten wie er in het bestuur zit. Saskia laat dit 
later weten. 

- Verder vastgesteld. 
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken  
- Bert laat weten dat we als bestuur de meeste zaken zelfstandig afhandelen, en waar 

nodig consulteren binnen de vereniging. 
- Tevens laat Bert weten dat er door Rijkswaterstaat een ponton in de waddenhaven 

onder de uitkijktoren wordt neergelegd. Leon Kelder is vanuit SBB geconsulteerd. Ook de 
gemeente is betrokken. Mag Wierhaven hier vooraf aan het broedseizoen in een 
contractje voor het onderhoud worden bijgeschreven? 

o Akkoord met aantekening; als er een contract komt dan blijft Rijkswaterstaat 
verantwoordelijk en Wierhaven 1x voor aanvang onderhoud. Ook moet er 
gespecificeerd worden wat het onderhoud behelst. Vervoer wordt door SBB 
geregeld. Rattenschotten worden ook aangebracht. 

 
5. Jaarverslag natuurvereniging door secretaris ad interim Saskia Denneman 

- Wim Tijsen meldt dat het leuk zou zijn als er gemeld wordt hoeveel aanwezigen er zijn bij 
excursies en lezingen. Ook zou een kort verslagje van excursies/lezingen in de 
nieuwsbrief leuk zijn. 

- Vastgesteld. 
 

6. Jaarverslag penningmeester door penningmeester Jeroen van Assema 
- Een rijke vereniging. Vastgesteld. 
- Jeroen licht toe dat de kosten wel omhoog gaan voor bijvoorbeeld de Cultuurschuur en 

dat we dat deels dekken door een kleine bijdrage te vragen. We zien dat de lezingen 
meer mensen trekken. 

 
7. Verslag kascontrolecommissie  

Kors Jan Snoeij en Peter C. Meijer waren kascontrole. Peter spreekt uit dat het overzichtelijk 
en keurig was. Stukken zijn getekend en de kascontrolecommissie verleent decharge. 
Bert dankt Kors Jan en Peter voor hun inzet. 



 
8. Benoemen nieuwe kascontrolecommissie  

Peter biedt zich opnieuw aan. Robert meldt zich als tweede persoon. Wim Tijsen meldt zich 
als reserve. 
 

9. Presenteren begroting (Jeroen van Assema) 
- Vastgesteld.  

 
10. Bestuur:  

- Aftreden bestuursleden 
o Ada Engel – Secretaris 

▪ Bert bedankt Ada voor haar inzet en overdracht het afgelopen jaar. Ook 
Jeroen dankt Ada voor het rondbellen voor een nieuw bestuur. 

o Jeroen van Assema – Penningmeester 
▪ Bert bedankt Jeroen voor zijn inzet en ook zijn overdracht als 

penningmeester.  
 

- Verkiezing en benoeming functies bestuursleden 
o Bert Winters – Voorzitter 
o Martijn Terhorst – Penningmeester 
o Saskia Denneman – Secretaris 
o Connie van Dellen – Algemeen Lid  

 
- Peter geeft aan dat de rollen intern verdeeld mogen worden, en eigenlijk een oneven 

aantal (5) zou moeten zijn. In de statuten zijn hier afspraken over gemaakt. Uiteraard 
zouden we graag met 5 zijn, maar er is niemand die zich gemeld heeft. 

 
- Per acclamatie aangenomen. 

 
11. Meerkoet 

- Laurens en Henk hadden zich gemeld om de Meerkoetredactie te gaan vormen. Helaas is 
dit initiatief ook weer ingetrokken. Vraag is nu voor het bestuur of de leden vinden dat 
een papieren Meerkoet een meerwaarde is voor de vereniging? 

- Wim Tijsen geeft aan dat hij denkt dat een Meerkoet weinig bestaansrecht heeft, ziet 
meer in de nieuwsbrief. Saskia: op dit moment zijn er alleen kleine artikeltjes haalbaar. 
Dit zit in de beveiliging van de website, er kan nu niet vanuit de nieuwsbrief worden 
doorgeklikt. Hier wordt aan gewerkt, dus wellicht in de toekomst wel haalbaar. 

- Otto: andere verenigingen doen 1x per jaar een uitgave.  
- Robert: ze moeten ook worden rondgebracht ed.  
- Saskia: Meerkoet was ook een mogelijkheid om verslagen van werkgroepen te delen, 

zoals in onze statuten vermeld staat dat zij verantwoordelijkheid moeten afleggen. 
- Wim Tijsen geeft aan dat tellers van Sovon ook via Sovon verantwoordelijkheid afleggen.  
- Saskia stelt voor om, net als de stukken voor deze vergadering, langere stukken op deze 

wijze toe te voegen aan de nieuwsbrief. Hiermee gaan de leden akkoord. In de volgende 
nieuwsbrief kunnen we dit vermelden. Eventueel kunnen deze stukken daarnaast 
geplaatst worden op de website. 

- Ada Engel meldt dat het voor de website lastig is om iets bovenaan te zetten. Dit nemen 
we mee voor onderzoek. 

- Peter heeft een artikel over de Zeearend. Ook schrijft hij voor de Meerpeen over zijn 
waarnemingen en ren rond de tuin.  

- Robert geeft aan dat je via Waarneming.nl een bioblitz kan aanmaken en dan kan je zien 
hoeveel soorten je verzamelt. 



 
12. Excursie en Lezingen agenda 

- Bert vraagt of er leden geïnteresseerd zijn om in een excursie- lezingencommissie te 
vormen? Geen enthousiasme. 

- Suggesties voor excursies?  
- Jeroen geeft aan dat een film wel sneller mensen betrekt bij de vereniging. 
- Otto geeft aan dat hij nog natuurfilms heeft thuis. 
- Connie geeft ook aan dat het naast de lezingen een goede aanvulling kan zijn voor ander 

publiek. 
 

13.  Rondvraag 
- Wim Tijsen vraagt naar de vogelcursus. Vogelcursus zit in de pijpleiding, het idee is een 

voorjaarscursus en een najaarscursus van 5 a 6 avonden per cursus en 3 excursies. 
Docenten moeten nog gevonden worden. Eerste deel zou €50,- per deelnemer exclusief 
boek kosten. Cursusmateriaal komt van Tringa uit Schagen. Vraag van Wim: is Sovon 
betrokken? Nee sovon is niet betrokken. Wim biedt zich aan om les te geven. Otto biedt 
zich ook aan. 

- Peter vraagt wie er als afvaardiging gaat naar Natuur- en milieufederatie. Saskia gaat 
daar heen. SOVON gaan we niet heen. Wim Tijsen licht toe dat dit anders werkt, dat hier 
afvaardiging van SVN heengaat. Hier is niemand in vertegenwoordigd. 

- Johan vraagt wat er met de zwaluwenwand gaat gebeuren. Voor dit jaar is er niks meer 
te doen, we hebben met een aantal leden er aan gewerkt. Voor volgend jaar moeten we 
met de gemeente afspraken maken om de begroeiing weg te halen. 

- Jeroen geeft als suggestie om Twiske te vragen hoe zij dit aanpakken. 
- Peter geeft aan dat hij blij is dat er een bestuur is. Ook spreekt hij zijn hoop uit op de 

vogelcursus. 
  
Vergadering sluit om 21.16 
 
 Pauze en koffie  
 
Luc Smit wordt als Erelid benoemd. 
 
Lezing: De Kerkuil door Luc Smit 
 


